

Inowrocław, dnia 9 listopada 2020 r.

## Do wszystkich zainteresowanych

### DMP. 14/2020

Dotyczy: postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego, w którym przedmiotem zamówienia jest: **Leasing fabrycznie nowej ładowarki kołowej.**

### ZAWIADOMIENIE

Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Inowrocławiu Spółka z o.o., informuje, że w dniach 5 i 6 listopada 2020 r., wpłynęły zapytania dotyczące ww. postępowania. W związku z powyższym zgodnie z art. 38 ust. 2, ustawy Prawo zamówień publicznych zamawiający wyjaśnia:

**Pytanie 1** - Czy zamawiający poniesie koszt opłaty za rejestrację samochodu?

**Odpowiedź:** tak, lecz musi być on uwzględniony w złożonej ofercie, patrz. zał. nr 2 do swiz – inne koszty.

**Pytanie 2** - Czy zamawiający poniesie koszt podatku od środków transportu?

**Odpowiedź:** nie. Nie dotyczy ładowarki.

**Pytanie 3** - Czy zamawiający zgadza się, aby integralną część umowy leasingu stanowiła tabela opłat wykonawcy (OWUL)?

**Odpowiedź:** tak, lecz zamawiający nie będzie ponosił żadnych dodatkowych opłat związanych z wykonaniem umowy (w szczególności opłat za administrowanie polisą ubezpieczeniową, opłat za administrowanie umową, opłat za wydruki itp.), nieuwzględnionych w złożonej ofercie.

**Pytanie 4** - Czy wykup pojazdu nastąpi po upływie podstawowego okresu umowy za cenę w wysokości 1% wartości netto przedmiotu leasingu powiększoną o 23% podatku VAT?

**Odpowiedź:** tak.

**Pytanie 5** – Czy po ustaniu umowy leasingowej i dokonaniu wszystkich formalności związanych z tym procesem zamawiający nie będzie rościł sobie żadnych roszczeń wobec leasingodawcy?

**Odpowiedź:** tak, po ustaniu umowy zamawiający nie będzie rościł sobie żadnych roszczeń wobec leasingodawcy.

**Pytanie 6** - Czy zamawiający zaakceptuje zmiany w umowie na zasadzie jednostronnego oświadczenia w przypadku zmian podatkowych (w tym podatku VAT)?

**Odpowiedź:** tak.

**Pytanie 7** – Czy zamawiający będzie akceptował tabele opłat i prowizji w zakresie opłat windykacyjnych lub powstałych na jego wniosek?

**Odpowiedź:** tak.

**Pytanie 8** - Czy zamawiający będzie pokrywał koszty ewentualnych mandatów i zapytań osób trzecich?

**Odpowiedź:** tak.

**Pytanie 9** – Czy zamawiający pokryje koszty administrowania polisami ubezpieczeniowymi przez cały okres trwania umowy leasingowej?

**Odpowiedź:** tak, lecz musi być on uwzględniony w złożonej ofercie, patrz. zał. nr 2 do swiz – inne koszty.

**Pytanie 10** – Proszę o przesłanie F01 za 3 kwartał 2020. Na stronie internetowej umieszczone jest F01 za 1 kwartał 2020.

**Odpowiedź:** w załączeniu.

**Pytanie 11** – Proszę o przesłanie bilansu oraz rachunek zysków i strat wg. stanu na koniec III kwartału zamiennie sprawozdanie wg. wzoru F01 za III kwartał 2020.

**Odpowiedź:** w załączeniu F01 za III kwartał 2020.

Sprawa prowadzi:  
Krystyna Glonek  
k.glonek@pgkimino.pl  
tel. 52 3564304

CZŁONEK ZARZĄDU  
GŁÓWNY KSIĘGOWY

*mgr Danuta Kaczmarek*

PGKiM w Inowrocławiu Sp. z o.o.  
ul. Ks. P. Wawrzyniaka 33  
88-100 Inowrocław

tel. 52 35 64 300  
e-mail: sekretariat@pgkimino.pl

NIP 5560800885  
KRS 0000059483  
REGON 091581150

Kapitał zakładowy: 25 216 400 zł

www.pgkimino.pl

